План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Властивості, склад і сутність локальних мереж.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати знання про сучасні Інформаційні технології та їх застосування в професійній діяльності – торгівлі. Засвоїти поняття локальної мережі, її склад, сутність та властивості. 

	· Розвиваюча
	 Розвивати творчу активність учнів, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки

	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	Комбінований


	Методи та прийоми навчання
	Самостійна робота за варіантами, взаємоперевірка. Розповідь з елементами бесіди, заповнення таблиці, опорний конспект. Використання схем, слайдів, презентацій.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Локальна мережа», «Frontol для Win32», «Автоматизовані мережі торгівлі»
Таблиці «Порівняльні характеристики топології обчислювальних мереж.», «Порівняльні характеристики способів передачі даних в мережі».
опорні конспекти: «Властивості, склад і сутність локальних мереж.» 
відео ролики
плакати 

схема:  «Схема автоматизації торгових об’єктів», «Орієнтовна СХЕМА роботи для мережі магазинів.», «Схема автоматизації  магазина на основі ККС.»,  «Схема автоматизації  робочого місця товарознавця.»

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система. 

	Міжпредметні зв’язки 
	Інформатика 
ККО

	Основні терміни і поняття
	автоматизовані системи управління, торгове устаткування, РОS-термінали, front-office, back-office, middle-оffice, система центрального офісу, локальна мережа, топологія, протокол передачі даних



	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Перевірка домашнього завдання
	Питання учням:

· Що таке комп’ютерна мережа?

Самостійна робота:

· Запишіть  переваги використання мереж на підприємстві. (1варіант)

· Запишіть проблеми під час використання мереж. (2 варіант)
(Пишуть на окремих листах. Варіанти обмінюються завданнями для взаємоперевірки. Здають учителю.) 

	Мотивація навчальної діяльності учнів
	На базі економічної та високопродуктивної електронної техніки у 80-х роках визначилась нова тенденція розвитку інформаційно-обчислювальної техніки - створення локальних обчислювальних мереж LAN (Local Area Network) різноманітного призначення. Спочатку локальні обчислювальні мережі створювалися для наукових цілей з метою сумісного використання загальних ресурсів. Сьогодні найпоширенішими стають локальні обчислювальні мережі комерційного призначення. 

Тому, доцільно розглянути питання використання комп’ютерної техніки  та автоматизованих мереж торгівлі  у вашій  майбутній професії. 

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:

· Які види мереж ви знаєте?
· На основі чого функціонують автоматизовані системи торгівлі?
· Які задачі вирішують такі системи?

	Вивчення нового матеріалу


	Розповідь з елементами бесіди, супроводжується демонстрацією слайдів. Основні поняття учні записують в зошити. 

План:
1. Принципи побудови та класифікація локальних комп’ютерних мереж. 

2. Призначення локальних обчислювальних мереж. 

3. Визначення локальної обчислювальної мережі. 

4. Види класифікацій локальних обчислювальних мереж. 

5. Міжпроцесна взаємодія в локальній обчислювальній мережі. 

6. Модульна структура локальної мережі. 

7. Способи передачі даних в локальних обчислювальних мереж. 
8. Поняття про розподілені та взаємодіючі процеси в локальних мережах. 

9. Багаторівнева модель міжпроцесних взаємодій.
10. Протокол передачі даних TCP-IP . 

11. Причини структуризації локальних і глобальних мереж.
12. Багатошарова модель мережі.
        ( Робота з опорними конспектами, перегляд презентацій.).

	Закріплення знань
	Питання: 
· Дайте означення локальної комп’ютерної мережі.

· Класифікація локальних комп’ютерних мереж.
Завдання:

Заповнити таблицю:

1. «Порівняльні характеристики топології обчислювальних мереж.», 
Характеристики

Топологія

Зірка

Кільце

Шина

Вартість розширення
Незначна

Середня

Середня

Необхідність виключення при розширенні 

Ні 

Так 

Ні 

Під’єднання абонентів 

Пасивне 

Активне 

Пасивне 

Захист при відмовах 

Незначний 

Незначний 

Висока 

Розміри системи 

Будь-які 

Будь-які 

Обмежені 

Контроль помилок 

Простий 

Простий 

Ускладнений 

Захищеність від прослуховування 

Добра 

Добра 

Незначна 

Вартість під’єднання 

Незначна 

Незначна 

Висока 

Поведінка системи при високих навантаженнях 

Хороша 

Задовільна 

Погана 

Можливість роботи в реальному режимі часу 

Дуже хороша 

Хороша 

Погана 

Розводка кабелю 

Добра 

Задовільна 

Добра 

Планові витрати 

Незначні 

Середні 

Незначні 

Обслуговування 

Дуже хороше 

Середнє 

Середнє 

Характер відмови 

Повна 

Повна 

Часткова 

2. «Порівняльні характеристики способів передачі даних в мережі».
№ 

Параметри передачі даних
Комутація каналів

Комутація повідомлення

Комутація

пакетів

1 

Швидкість передачі 

Найбільша 

Найменша 

Середня 

2 

Надлишковість 

Найменша 

Середня 

Найбільша 

3 

Можливість діалогу 

Є 

Нема 

Є 

4 

Затримка встановлення з’єднання 

Найбільша 

Середня 

Найменша 

5 

Використання каналу 

Найкраще 

Середнє 

Найгірше 

6 

Потреба в проміжній пам’яті 

Відсутня 

Велика 

Обмежена 

7 

Імовірність відмови через зайнятість каналу 

Найбільша 

Найменша 

Середня 

8 

Можливість роботи абонентів з різними швидкостями і типами терміналів 

Ні 

Є 

Є 



	Підсумки уроку


	Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і стилю викладають головні пункти теми, що вивчається. 

Проведення оцінювання учнів : за результатами взаємо опитування, враховуючи роботу учня на уроці.  

	Повідомлення домашнього завдання
	Р.13 п.13.1 , конспект.



